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Indicaciones para llegar a Madroño # 64:

Dirección División del Norte de Norte a Sur: llegar a Taxqueña, la cruza, a 3 cuadras esta la calle de Pacifico, tomar la lateral de División del Norte del lado derecho: Pasar dos semáforos mas y encuentra la Calle de Museo, en la esquina están las Carnitas Michoacán (más o menos a la altura de División del Norte 3425).  Doblar a la izquierda como en U para cruzar División del norte; pero no se meta en División otra vez, sino que en la Iglesia ver que hay una cuchilla, esa es Madroño.
Por Tlalpan, Dirección Centro-Sur:  Van a llegar hasta la altura de Miguel Ángel de Quevedo se siguen por Tlalpan del lado izquierdo verán la línea del Tren Ligero que va con dirección a Xochimilco.  Se siguen derecho hasta pasar 3 parquecitos del lado derecho.  Fijarse que pasan las estaciones del Tren Ligero:  Las Torres, Ciudad Jardín, La Virgen y antes de llegar a la de Xotepingo encontrarás la calle de Museo (en la Alianza), doblar a la derecha y contar tres calles; la tercera calle es Madroño ahí doblar a la derecha.  En esa esquina hay una Iglesia.

Periférico Norte-Sur: Viene rumbo a Viaducto-Tlalpan buscar la salida en Periférico que diga Taxqueña Centro. Ahí encuentra Viaducto Tlalpan pasan Acoxpa, seguir derecho todavía por Viaducto Tlalpan, hasta llegar a Radiopolis. A esa altura encontrarán el puente de División del Norte que cruza por encima de Tlalpan. Hay que tomar ese puente, en dirección División del Norte Centro-Taxqueña.  Bajando el puente en el primer semáforo (hay una Iglesia –de San Antonio de Padua), esta Iglesia hace una cuchilla con otra calle:  Madroño.   
Periférico Sur-Norte, Buscar División del Norte hasta el puente que une Prolongación División del Norte. Al bajar el puente (a un costado del Hotel Real del Sur) buscar el primer semáforo que está en la cuchilla de la Iglesia San Antonio de Padua (mas o menos en División del Norte # 3430).  Esa cuchilla es Madroño.
